
Sicherheitsdokument für den Badezimmerschrank - ML-Design 

Produktbeschreibung 

Der Badezimmerschrank von ML-Design bietet eine stilvolle und funktionale Lösung für 

Ihre Badorganisation. Dieser ist ideal für Badezimmer verschiedenen Größen. Der Schrank 

besteht aus robusten Materialien und verfügt über ausreichend Stauraum, um Ihre 

Badeutensilien ordentlich zu verstauen.  

## Sicherheitsinformationen 

Bei der Installation und Benutzung des Badezimmerschranks von ML-Design beachten Sie 

bitte die folgenden Sicherheitsrichtlinien: 

### Allgemeine Sicherheitshinweise 

1. Stellen Sie sicher, dass der Badezimmerschrank auf einer stabilen und ebenen 

Fläche installiert wird, um ein Umkippen zu vermeiden. 

2. Verwenden Sie zur Befestigung an der Wand nur die mitgelieferten Schrauben und 

Dübel, um eine sichere Montage zu gewährleisten. 

3. Vermeiden Sie Wassereinwirkungen auf den Schrank, insbesondere in Bereichen mit 

direktem Wasserkontakt, um Schäden am Material zu verhindern. 

### Montagehinweise 

1. Lesen Sie sorgfältig die mitgelieferte Montageanleitung, bevor Sie mit der Installation 

des Schranks beginnen. 

2. Für die Montage des Schranks sind zwei Personen erforderlich, um das sichere Anheben 

und Anbringen an der Wand zu gewährleisten. 

3. Überprüfen Sie alle mitgelieferten Teile und Zubehörteile, bevor Sie mit der Montage 

beginnen. Falls Teile fehlen oder beschädigt sind, kontaktieren Sie sofort den Hersteller 

oder Lieferanten. 

### Verwendung und Pflege 

1. Belasten Sie den Badezimmerschrank nicht über seine empfohlene Kapazität 

hinaus, um strukturelle Schäden zu vermeiden. 

2. Reinigen Sie den Schrank regelmäßig mit einem weichen, feuchten Tuch und vermeiden 

Sie abrasive Reinigungsmittel, die das Oberflächenfinish beschädigen könnten. 

3. Vermeiden Sie das Aufbewahren von schweren oder übermäßig nassen 

Gegenständen direkt im Schrank, um das Risiko von Verformungen oder 

Feuchtigkeitsschäden zu minimieren. 

### Haftungsausschluss 

Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Schäden oder Verletzungen, die durch 

unsachgemäße Montage, Verwendung oder Pflege dieses Produkts entstehen. Es liegt in 



der Verantwortung des Käufers, die notwendigen Sicherheitsvorkehrungen zu 

treffen, um eine sichere Nutzung zu gewährleisten. 

Bei Fragen zur Montage oder Sicherheit des Badezimmerschranks wenden Sie sich bitte an 

den Kundendienst von ECD Germany. 

## Kontaktinformationen 

- Hersteller/Vertrieb: ECD Germany 

- Kundendienst: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Telefonnummer: +49 (0) 123 456 789 

Bitte bewahren Sie dieses Dokument für zukünftige Referenzzwecke auf und überprüfen Sie 

regelmäßig die Integrität des Schranks und seiner Verankerung. 

  



Safety document for the bathroom cabinet - ML-Design 

Product description 

The bathroom cabinet from ML-Design offers a stylish and functional solution for your 

bathroom organization. It is ideal for bathrooms of different sizes. The cabinet is made of 

robust materials and has enough storage space to store your bathroom utensils neatly. 

## Safety information 

When installing and using the bathroom cabinet from ML-Design, please observe the 

following safety guidelines: 

### General safety instructions 

1. ensure that the bathroom cabinet is installed on a stable and level surface to prevent it 

from tipping over. 

2. use only the screws and wall plugs supplied to fix the cabinet to the wall to ensure secure 

installation. 

3. avoid exposing the cabinet to water, especially in areas with direct water contact, to 

prevent damage to the material. 

### Assembly instructions 

1. read the assembly instructions supplied carefully before starting to install the cabinet. 

2. two people are required to assemble the cabinet to ensure it is lifted and attached to the 

wall safely. 

3. check all supplied parts and accessories before starting the installation. If any parts are 

missing or damaged, contact the manufacturer or supplier immediately. 

### Use and care 

1. do not load the bathroom cabinet beyond its recommended capacity to avoid structural 

damage. 

2. clean the cabinet regularly with a soft, damp cloth and avoid abrasive cleaning agents that 

could damage the surface finish. 

3. avoid storing heavy or excessively wet items directly inside the cabinet to minimize the 

risk of deformation or moisture damage. 

### Disclaimer 

The manufacturer accepts no responsibility for damage or injury caused by improper 

installation, use or care of this product. It is the responsibility of the purchaser to take the 

necessary safety precautions to ensure safe use. 

If you have any questions about the installation or safety of the bathroom cabinet, please 

contact customer service at ECD Germany. 



## Contact information 

- Manufacturer/Distribution: ECD Germany 

- Customer service: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Telephone number: +49 (0) 123 456 789 

Please keep this document for future reference and regularly check the integrity of the 

cabinet and its anchoring. 

  



Document de sécurité pour l'armoire de salle de bain - ML-Design 

Description du produit 

L'armoire de salle de bains de ML-Design offre une solution élégante et fonctionnelle pour 

l'organisation de votre salle de bains. Elle est idéale pour les salles de bains de différentes 

tailles. L'armoire est fabriquée à partir de matériaux robustes et dispose de suffisamment 

d'espace de stockage pour ranger vos ustensiles de bain de manière ordonnée. 

## Informations sur la sécurité 

Lors de l'installation et de l'utilisation de l'armoire de salle de bains de ML-Design, veuillez 

respecter les directives de sécurité suivantes : 

### Consignes générales de sécurité 

1. assurez-vous que l'armoire de salle de bains est installée sur une surface stable et plane 

afin d'éviter tout basculement. 

2. utilisez uniquement les vis et les chevilles fournies pour la fixation au mur afin de 

garantir un montage sûr. 

3. évitez l'exposition de l'armoire à l'eau, en particulier dans les zones en contact direct avec 

l'eau, afin d'éviter d'endommager le matériau. 

### Instructions de montage 

1. lisez attentivement les instructions de montage fournies avant de commencer 

l'installation de l'armoire. 

2. deux personnes sont nécessaires pour le montage de l'armoire afin de garantir un levage 

et une fixation sûrs au mur. 

3. vérifiez toutes les pièces et tous les accessoires fournis avant de commencer le montage. 

Si des pièces manquent ou sont endommagées, contactez immédiatement le fabricant ou le 

fournisseur. 

### Utilisation et entretien 

1. ne chargez pas l'armoire de salle de bains au-delà de sa capacité recommandée afin 

d'éviter tout dommage structurel. 

2) Nettoyez régulièrement l'armoire avec un chiffon doux et humide et évitez les produits 

de nettoyage abrasifs qui pourraient endommager la finition de la surface. 

3) Évitez de stocker des objets lourds ou excessivement humides directement dans 

l'armoire afin de minimiser le risque de déformation ou de dommages dus à l'humidité. 

### Clause de non-responsabilité 

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant 

d'une installation, d'une utilisation ou d'un entretien inappropriés de ce produit. Il est de la 



responsabilité de l'acheteur de prendre les mesures de sécurité nécessaires pour garantir 

une utilisation en toute sécurité. 

Pour toute question concernant le montage ou la sécurité de l'armoire de salle de bains, 

veuillez vous adresser au service clientèle de ECD Germany. 

## Coordonnées de contact 

- Fabricant/distributeur : ECD Germany 

- Service clientèle : 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Numéro de téléphone : +49 (0) 123 456 789 

Veuillez conserver ce document à des fins de référence future et vérifier régulièrement 

l'intégrité de l'armoire et de son ancrage. 

  



Documento di sicurezza per il mobile da bagno - ML-Design 

Descrizione del prodotto 

Il mobile da bagno di ML-Design offre una soluzione elegante e funzionale per 

l'organizzazione del bagno. È ideale per bagni di diverse dimensioni. L'armadietto è 

realizzato con materiali robusti e dispone di spazio sufficiente per riporre ordinatamente gli 

utensili da bagno. 

## Informazioni sulla sicurezza 

Durante l'installazione e l'utilizzo del mobile da bagno di ML-Design, osservare le seguenti 

indicazioni di sicurezza: 

### Istruzioni generali di sicurezza 

1. assicurarsi che il mobile da bagno sia installato su una superficie stabile e piana per 

evitare che si ribalti. 

2. per il montaggio a parete, utilizzare esclusivamente le viti e i tasselli in dotazione per 

garantire un'installazione sicura. 

3. evitare di esporre il mobile all'acqua, soprattutto nelle zone a diretto contatto con l'acqua, 

per evitare di danneggiare il materiale. 

### Istruzioni di montaggio 

1. leggere attentamente le istruzioni di montaggio fornite prima di iniziare l'installazione 

del mobile. 

2. Per il montaggio del mobile sono necessarie due persone, per garantire che venga 

sollevato e fissato alla parete in modo sicuro. 

3. prima di iniziare l'installazione, controllare tutti i componenti e gli accessori forniti. In 

caso di parti mancanti o danneggiate, contattare immediatamente il produttore o il 

fornitore. 

### Uso e cura 

1. non caricare il mobile da bagno oltre la capacità consigliata per evitare danni strutturali. 

2. pulire regolarmente il mobile con un panno morbido e umido, evitando detergenti 

abrasivi che potrebbero danneggiare la finitura della superficie. 

3. evitare di riporre oggetti pesanti o eccessivamente bagnati direttamente all'interno del 

mobile per ridurre al minimo il rischio di deformazioni o danni da umidità. 

### Disclaimer 

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati da 

installazione, uso o cura impropri di questo prodotto. È responsabilità dell'acquirente 

prendere le necessarie precauzioni di sicurezza per garantire un uso sicuro. 



In caso di domande sull'installazione o sulla sicurezza del mobile da bagno, contattare il 

servizio clienti all'indirizzo ECD Germany. 

## Informazioni di contatto 

- Produttore/Distribuzione: ECD Germany 

- Servizio clienti: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Numero di telefono: +49 (0) 123 456 789 

Conservare questo documento per riferimenti futuri e controllare regolarmente l'integrità 

del mobile e del suo ancoraggio. 

  



Documento de seguridad para el armario del cuarto de baño - ML-Design 

Descripción del producto 

El armario de baño de ML-Design ofrece una solución elegante y funcional para la 

organización de su cuarto de baño. Es ideal para cuartos de baño de diferentes tamaños. El 

armario está fabricado con materiales robustos y dispone de suficiente espacio de 

almacenamiento para guardar ordenadamente sus utensilios de baño. 

## Información de seguridad 

Al instalar y utilizar el armario para cuarto de baño de ML-Design, tenga en cuenta las 

siguientes indicaciones de seguridad: 

### Instrucciones generales de seguridad 

1. asegúrese de que el mueble de baño está instalado sobre una superficie estable y nivelada 

para evitar que vuelque. 

2. utilice sólo los tornillos y tacos suministrados para el montaje en la pared para garantizar 

una instalación segura. 

3. evite exponer el mueble al agua, especialmente en zonas de contacto directo con el agua, 

para evitar daños en el material. 

### Instrucciones de montaje 

1. lea atentamente las instrucciones de montaje suministradas antes de comenzar a instalar 

el armario. 

2. se necesitan dos personas para montar el armario, a fin de garantizar que se eleva y se fija 

a la pared de forma segura. 

3. compruebe todas las piezas y accesorios suministrados antes de iniciar la instalación. Si 

falta alguna pieza o está dañada, póngase en contacto inmediatamente con el fabricante o el 

proveedor. 

### Uso y cuidado 

1. no cargue el mueble de baño por encima de su capacidad recomendada para evitar daños 

estructurales. 

2. Limpie el mueble regularmente con un paño suave y húmedo y evite productos de 

limpieza abrasivos que puedan dañar el acabado de la superficie. 

3. evite guardar objetos pesados o excesivamente húmedos directamente dentro del mueble 

para minimizar el riesgo de deformación o daños por humedad. 

### Disclaimer 

El fabricante no acepta ninguna responsabilidad por daños o lesiones causados por una 

instalación, uso o cuidado inadecuados de este producto. Es responsabilidad del comprador 

tomar las precauciones de seguridad necesarias para garantizar un uso seguro. 



Si tiene alguna duda sobre la instalación o la seguridad del mueble de baño, póngase en 

contacto con el servicio de atención al cliente en ECD Germany. 

## Información de contacto 

- Fabricante/Distribución: ECD Germany 

- Servicio de atención al cliente: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Teléfono: +49 (0) 123 456 789 

Conserve este documento para futuras consultas y compruebe periódicamente la integridad 

del armario y su anclaje. 

  



Документ за безопасност за шкафа за баня - ML-Design 

Описание на продукта 

Шкафът за баня от ML-Design предлага стилно и функционално решение за 

организиране на вашата баня. Той е идеален за бани с различни размери. Шкафът е 

изработен от здрави материали и разполага с достатъчно място за съхранение, за да 

съхранявате грижливо принадлежностите си за баня. 

## Информация за безопасност 

Когато монтирате и използвате шкафа за баня от ML-Design, моля, спазвайте 

следните указания за безопасност: 

### Общи инструкции за безопасност 

1. уверете се, че шкафът за баня е монтиран върху стабилна и равна повърхност, за да 

се предотврати преобръщането му. 

2. използвайте само доставените винтове и дюбели за монтаж на стена, за да 

осигурите сигурен монтаж. 

3. избягвайте излагането на шкафа на вода, особено в зони с пряк контакт с вода, за 

да предотвратите повреда на материала. 

### Инструкции за сглобяване 

1. прочетете внимателно предоставените инструкции за монтаж, преди да започнете 

да монтирате шкафа. 

2. за сглобяването на шкафа са необходими двама души, за да се гарантира 

безопасното му повдигане и закрепване към стената. 

3. проверете всички доставени части и аксесоари, преди да започнете монтажа. Ако 

някои части липсват или са повредени, незабавно се свържете с производителя или 

доставчика. 

### Употреба и грижа 

1. не натоварвайте шкафа за баня над препоръчителния му капацитет, за да 

избегнете структурни повреди. 

2. редовно почиствайте шкафа с мека, влажна кърпа и избягвайте абразивни 

почистващи препарати, които могат да повредят повърхностното покритие. 

3. избягвайте да съхранявате тежки или прекалено влажни предмети директно в 

шкафа, за да намалите риска от деформация или повреда от влага. 

### Отказ от отговорност 

Производителят не носи отговорност за щети или наранявания, причинени от 

неправилен монтаж, употреба или грижи за този продукт. Купувачът е отговорен за 



предприемането на необходимите мерки за безопасност, за да осигури безопасна 

употреба. 

Ако имате някакви въпроси относно монтажа или безопасността на шкафа за баня, 

моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany. 

## Информация за контакт 

- Производител/дистрибутор: ECD Germany 

- Обслужване на клиенти: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Телефонен номер: +49 (0) 123 456 789 

Моля, запазете този документ за бъдещи справки и редовно проверявайте целостта 

на шкафа и неговото закрепване. 

  



Bezpečnostní dokument pro koupelnovou skříňku - ML-Design 

Popis produktu 

Koupelnová skříňka od společnosti ML-Design nabízí stylové a funkční řešení pro 

uspořádání vaší koupelny. Je ideální pro koupelny různých velikostí. Skříňka je vyrobena z 

robustních materiálů a má dostatek úložného prostoru pro přehledné uložení 

koupelnového nádobí. 

## Bezpečnostní informace 

Při instalaci a používání koupelnové skříňky od společnosti ML-Design dodržujte následující 

bezpečnostní pokyny: 

### Obecné bezpečnostní pokyny 

1. zajistěte, aby byla koupelnová skříňka instalována na stabilním a rovném povrchu, aby se 

nepřevrátila. 

2. K zajištění bezpečné instalace používejte pouze šrouby a hmoždinky dodané pro montáž 

na stěnu. 

3. Nevystavujte skříňku působení vody, zejména v místech s přímým kontaktem s vodou, 

aby nedošlo k poškození materiálu. 

### Návod k montáži 

1. Před zahájením montáže skříňky si pečlivě přečtěte dodaný montážní návod. 

2. K montáži skříňky jsou zapotřebí dvě osoby, aby bylo zajištěno její bezpečné zvednutí a 

připevnění ke stěně. 

3. Před zahájením instalace zkontrolujte všechny dodané díly a příslušenství. Pokud některé 

díly chybí nebo jsou poškozené, neprodleně kontaktujte výrobce nebo dodavatele. 

### Použití a péče 

1. Nezatěžujte koupelnovou skříňku nad její doporučenou nosnost, aby nedošlo k poškození 

konstrukce. 

2. Skříňku pravidelně čistěte měkkým vlhkým hadříkem a vyhněte se abrazivním čisticím 

prostředkům, které by mohly poškodit povrchovou úpravu. 

3. Vyvarujte se ukládání těžkých nebo příliš mokrých předmětů přímo do skříňky, abyste 

minimalizovali riziko deformace nebo poškození vlhkostí. 

### Zřeknutí se odpovědnosti 

Výrobce nenese žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávnou 

instalací, používáním nebo údržbou tohoto výrobku. Je odpovědností kupujícího, aby přijal 

nezbytná bezpečnostní opatření k zajištění bezpečného používání. 

Máte-li jakékoli dotazy týkající se instalace nebo bezpečnosti koupelnové skříňky, obraťte 

se na zákaznický servis na adrese ECD Germany. 



## Kontaktní informace 

- Výrobce/distribuce: ECD Germany 

- Zákaznický servis: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Telefonní číslo: +49 (0) 123 456 789 

Uschovejte si tento dokument pro budoucí použití a pravidelně kontrolujte neporušenost 

skříně a jejího ukotvení. 

  



Sikkerhedsdokument til badeværelsesskabet - ML-Design 

Produktbeskrivelse 

Badeværelsesskabet fra ML-Design er en stilfuld og funktionel løsning til at organisere dit 

badeværelse. Det er ideelt til badeværelser i forskellige størrelser. Skabet er lavet af robuste 

materialer og har nok opbevaringsplads til pænt at opbevare dine badeværelsesredskaber. 

## Sikkerhedsoplysninger 

Når du installerer og bruger badeværelsesskabet fra ML-Design, skal du overholde følgende 

sikkerhedsretningslinjer: 

### Generelle sikkerhedsinstruktioner 

1. Sørg for, at badeværelsesskabet står på et stabilt og plant underlag, så det ikke vælter. 

2. Brug kun de medfølgende skruer og rawlplugs til vægmontering for at sikre en sikker 

installation. 

3. Undgå at udsætte skabet for vand, især i områder med direkte vandkontakt, for at 

forhindre skader på materialet. 

### Samlevejledning 

1. Læs den medfølgende monteringsvejledning omhyggeligt, før du begynder at installere 

skabet. 

2. Der skal være to personer til at samle skabet for at sikre, at det løftes og fastgøres sikkert 

til væggen. 

3. Kontrollér alle medfølgende dele og tilbehør, før du påbegynder installationen. Hvis dele 

mangler eller er beskadiget, skal du straks kontakte producenten eller leverandøren. 

### Brug og pleje 

1. Belast ikke badeværelsesskabet ud over den anbefalede kapacitet for at undgå 

strukturelle skader. 

2. Rengør skabet regelmæssigt med en blød, fugtig klud, og undgå slibende 

rengøringsmidler, der kan beskadige overfladen. 

3. Undgå at opbevare tunge eller meget våde genstande direkte i skabet for at minimere 

risikoen for deformation eller fugtskader. 

### Ansvarsfraskrivelse 

Producenten påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert installation, brug eller 

pleje af dette produkt. Det er køberens ansvar at tage de nødvendige 

sikkerhedsforanstaltninger for at sikre sikker brug. 

Hvis du har spørgsmål om badeværelsesskabets installation eller sikkerhed, bedes du 

kontakte kundeservice på ECD Germany. 



## Kontaktoplysninger 

- Producent/distribution: ECD Germany 

- Kundeservice: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Telefonnummer: +49 (0) 123 456 789 

Opbevar dette dokument til senere brug, og kontrollér regelmæssigt, at skabet og dets 

forankring er intakt. 

  



Kylpyhuonekaapin turvallisuusasiakirja - ML-Design 

Tuotteen kuvaus 

ML-Designin kylpyhuonekaappi tarjoaa tyylikkään ja toimivan ratkaisun kylpyhuoneen 

järjestämiseen. Se sopii erinomaisesti erikokoisiin kylpyhuoneisiin. Kaappi on valmistettu 

kestävistä materiaaleista, ja siinä on riittävästi säilytystilaa kylpyhuoneen välineiden siistiin 

säilyttämiseen. 

## Turvallisuustiedot 

Kun asennat ja käytät ML-Designin kylpyhuonekaappia, noudata seuraavia 

turvallisuusohjeita: 

### Yleiset turvallisuusohjeet 

1. Varmista, että kylpyhuonekaappi asennetaan vakaalle ja tasaiselle alustalle, jotta se ei 

pääse kaatumaan. 

2. Käytä vain seinäasennukseen toimitettuja ruuveja ja seinätulppia, jotta asennus on 

turvallinen. 

3. vältä kaapin altistamista vedelle, erityisesti alueilla, joissa se on suorassa kosketuksessa 

veden kanssa, jotta materiaali ei vaurioidu. 

### Kokoamisohjeet 

1. Lue mukana toimitetut asennusohjeet huolellisesti ennen kaapin asennuksen 

aloittamista. 

2. kaapin kokoamiseen tarvitaan kaksi henkilöä, jotta kaappi saadaan nostettua ja 

kiinnitettyä seinään turvallisesti. 

3. tarkista kaikki toimitetut osat ja tarvikkeet ennen asennuksen aloittamista. Jos osia 

puuttuu tai ne ovat vahingoittuneet, ota välittömästi yhteyttä valmistajaan tai toimittajaan. 

### Käyttö ja hoito 

1. Älä kuormita kylpyhuonekaappia yli sen suositellun kapasiteetin, jotta vältät 

rakenteelliset vauriot. 

2. Puhdista kaappi säännöllisesti pehmeällä, kostealla liinalla ja vältä hankaavia 

puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa pintakäsittelyä. 

3. vältä raskaiden tai liian märkien esineiden säilyttämistä suoraan kaapin sisällä, jotta 

muodonmuutosten tai kosteusvaurioiden riski on mahdollisimman pieni. 

### Vastuuvapauslauseke 

Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka aiheutuvat tämän tuotteen 

virheellisestä asennuksesta, käytöstä tai hoidosta. On ostajan vastuulla toteuttaa tarvittavat 

turvatoimet turvallisen käytön varmistamiseksi. 



Jos sinulla on kysyttävää kylpyhuoneen kaapin asennuksesta tai turvallisuudesta, ota 

yhteyttä asiakaspalveluun osoitteessa ECD Germany. 

## Yhteystiedot 

- Valmistaja/jakelu: ECD Germany 

- Asiakaspalvelu: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Puhelinnumero: +49 (0) 123 456 789. 

Säilytä tämä asiakirja myöhempää käyttöä varten ja tarkista säännöllisesti kaapin ja sen 

kiinnityksen eheys. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το ντουλάπι μπάνιου - ML-Design 

Περιγραφή προϊόντος 

Το ντουλάπι μπάνιου της ML-Design προσφέρει μια κομψή και λειτουργική λύση για την 

οργάνωση του μπάνιου σας. Είναι ιδανικό για μπάνια διαφορετικών μεγεθών. Το ντουλάπι 

είναι κατασκευασμένο από στιβαρά υλικά και διαθέτει αρκετό αποθηκευτικό χώρο για να 

αποθηκεύετε τακτοποιημένα τα σκεύη του μπάνιου σας. 

## Πληροφορίες για την ασφάλεια 

Κατά την εγκατάσταση και τη χρήση του ντουλαπιού μπάνιου της ML-Design, τηρείτε τις 

ακόλουθες οδηγίες ασφαλείας: 

### Γενικές οδηγίες ασφαλείας 

1. Βεβαιωθείτε ότι το ντουλάπι μπάνιου έχει εγκατασταθεί σε σταθερή και επίπεδη 

επιφάνεια για να μην ανατραπεί. 

2. Χρησιμοποιήστε μόνο τις βίδες και τα βύσματα τοίχου που παρέχονται για την επίτοιχη 

τοποθέτηση, για να διασφαλίσετε την ασφαλή εγκατάσταση. 

3. αποφύγετε την έκθεση του ντουλαπιού στο νερό, ειδικά σε περιοχές με άμεση επαφή με 

το νερό, για να αποφύγετε τη φθορά του υλικού. 

### Οδηγίες συναρμολόγησης 

1. Διαβάστε προσεκτικά τις παρεχόμενες οδηγίες συναρμολόγησης προτού αρχίσετε να 

εγκαθιστάτε το ερμάριο. 

2. Για τη συναρμολόγηση του ντουλαπιού απαιτούνται δύο άτομα, ώστε να διασφαλιστεί η 

ασφαλής ανύψωση και στερέωση του στον τοίχο. 

3. ελέγξτε όλα τα παρεχόμενα εξαρτήματα και αξεσουάρ πριν ξεκινήσετε την εγκατάσταση. 

Εάν λείπουν ή έχουν υποστεί ζημιά κάποια εξαρτήματα, επικοινωνήστε αμέσως με τον 

κατασκευαστή ή τον προμηθευτή. 

### Χρήση και φροντίδα 

1. Μην φορτώνετε το ντουλάπι μπάνιου πέραν της συνιστώμενης χωρητικότητάς του για 

να αποφύγετε δομικές βλάβες. 

2. Καθαρίζετε τακτικά το ντουλάπι με ένα μαλακό, υγρό πανί και αποφύγετε τα λειαντικά 

καθαριστικά που θα μπορούσαν να βλάψουν το φινίρισμα της επιφάνειας. 

3. αποφύγετε να αποθηκεύετε βαριά ή υπερβολικά υγρά αντικείμενα απευθείας στο 

εσωτερικό του ντουλαπιού για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο παραμόρφωσης ή ζημιάς 

από την υγρασία. 

### Αποποίηση ευθύνης 

Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκαλούνται 

από ακατάλληλη εγκατάσταση, χρήση ή φροντίδα αυτού του προϊόντος. Είναι ευθύνη του 



αγοραστή να λάβει τις απαραίτητες προφυλάξεις ασφαλείας για να διασφαλίσει την 

ασφαλή χρήση. 

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με την εγκατάσταση ή την ασφάλεια του 

ντουλαπιού μπάνιου, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στο ECD 

Germany. 

## Στοιχεία επικοινωνίας 

- Κατασκευαστής/Διανομή: ECD Germany 

- Εξυπηρέτηση πελατών: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Αριθμός τηλεφώνου: +49 (0) 123 456 789 

Φυλάξτε το παρόν έγγραφο για μελλοντική αναφορά και ελέγχετε τακτικά την 

ακεραιότητα του ντουλαπιού και την αγκύρωσή του. 

  



Biztonsági dokumentum a fürdőszobaszekrényhez - ML-Design 

Termékleírás 

Az ML-Design fürdőszobaszekrénye stílusos és funkcionális megoldást kínál fürdőszobája 

megszervezéséhez. Ideális a különböző méretű fürdőszobákhoz. A szekrény robusztus 

anyagokból készült, és elegendő tárolóhelyet biztosít a fürdőszobai eszközök rendezett 

tárolásához. 

## Biztonsági információ 

Az ML-Design fürdőszobaszekrény beépítésekor és használatakor kérjük, tartsa be az alábbi 

biztonsági előírásokat: 

### Általános biztonsági utasítások 

1. Győződjön meg arról, hogy a fürdőszobaszekrény stabil és vízszintes felületre van 

felszerelve, hogy megakadályozza a felborulást. 

2. A biztonságos felszerelés érdekében a falra szereléshez csak a mellékelt csavarokat és 

faldugókat használja. 

3. kerülje, hogy a szekrényt víznek tegye ki, különösen a vízzel közvetlenül érintkező 

helyeken, az anyag károsodásának megelőzése érdekében. 

### Összeszerelési útmutató 

1. A szekrény beszerelése előtt figyelmesen olvassa el a mellékelt összeszerelési útmutatót. 

2. A szekrény összeszereléséhez két emberre van szükség, hogy a szekrényt biztonságosan 

felemeljék és a falhoz rögzítsék. 

3. a szerelés megkezdése előtt ellenőrizze az összes mellékelt alkatrészt és tartozékot. Ha 

bármelyik alkatrész hiányzik vagy megsérült, azonnal lépjen kapcsolatba a gyártóval vagy a 

szállítóval. 

### Használat és gondozás 

1. A szerkezeti károsodás elkerülése érdekében ne terhelje a fürdőszobaszekrényt az 

ajánlott teherbíráson túl. 

2. Tisztítsa a szekrényt rendszeresen puha, nedves ruhával, és kerülje a súroló hatású 

tisztítószereket, amelyek károsíthatják a felületet. 

3. Kerülje a nehéz vagy túlságosan nedves tárgyak közvetlen a szekrény belsejében történő 

tárolását, hogy minimálisra csökkentse a deformáció vagy a nedvesség okozta sérülés 

kockázatát. 

### Felelősségi nyilatkozat 

A gyártó nem vállal felelősséget a termék nem megfelelő telepítése, használata vagy 

gondozása által okozott károkért vagy sérülésekért. A biztonságos használathoz szükséges 

biztonsági óvintézkedések megtétele a vásárló felelőssége. 



Ha bármilyen kérdése van a fürdőszobaszekrény beszerelésével vagy biztonságával 

kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz a ECD Germany e-mail címen. 

## Elérhetőségek 

- Gyártó/forgalmazó: ECD Germany 

- Ügyfélszolgálat: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Telefonszám: +49 (0) 123 456 789 

Kérjük, őrizze meg ezt a dokumentumot a jövőbeni használatra, és rendszeresen ellenőrizze 

a szekrény épségét és rögzítését. 

  



Veiligheidsdocument voor het badkamermeubel - ML-Design 

Productbeschrijving 

Het badkamermeubel van ML-Design biedt een stijlvolle en functionele oplossing voor de 

organisatie van je badkamer. Het is ideaal voor badkamers van verschillende afmetingen. 

De kast is gemaakt van robuuste materialen en heeft genoeg opbergruimte om je 

badkamerspullen netjes op te bergen. 

## Veiligheidsinformatie 

Neem de volgende veiligheidsrichtlijnen in acht bij het installeren en gebruiken van het 

badkamermeubel van ML-Design: 

### Algemene veiligheidsinstructies 

1. Zorg ervoor dat het badkamermeubel op een stabiele en vlakke ondergrond wordt 

geïnstalleerd om kantelen te voorkomen. 

2. Gebruik alleen de bijgeleverde schroeven en pluggen voor wandmontage om een veilige 

installatie te garanderen. 

3. Vermijd blootstelling van het meubel aan water, vooral op plaatsen met direct contact 

met water, om schade aan het materiaal te voorkomen. 

### Montagehandleiding 

1. Lees de meegeleverde montage-instructies zorgvuldig door voordat u begint met het 

installeren van de kast. 

2. Er zijn twee personen nodig om de kast in elkaar te zetten, zodat deze veilig kan worden 

opgetild en aan de muur kan worden bevestigd. 

3. Controleer alle meegeleverde onderdelen en accessoires voordat u met de installatie 

begint. Als er onderdelen ontbreken of beschadigd zijn, neem dan onmiddellijk contact op 

met de fabrikant of leverancier. 

### Gebruik en verzorging 

1. belast het badkamermeubel niet zwaarder dan aanbevolen om structurele schade te 

voorkomen. 

2. Reinig het meubel regelmatig met een zachte, vochtige doek en vermijd schurende 

schoonmaakmiddelen die het oppervlak kunnen beschadigen. 

3. Bewaar geen zware of te natte voorwerpen direct in het meubel om het risico op 

vervorming of vochtschade te minimaliseren. 

### Disclaimer 

De fabrikant aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor schade of letsel veroorzaakt door 

onjuiste installatie, gebruik of onderhoud van dit product. Het is de verantwoordelijkheid 

van de koper om de nodige veiligheidsmaatregelen te nemen voor een veilig gebruik. 



Als je vragen hebt over de installatie of veiligheid van het badkamermeubel, neem dan 

contact op met de klantenservice via ECD Germany. 

## Contactgegevens 

- Fabrikant/Distributie: ECD Germany 

- Klantenservice: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Telefoonnummer: +49 (0) 123 456 789 

Bewaar dit document voor toekomstig gebruik en controleer regelmatig de integriteit van 

de kast en de verankering ervan. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla szafki łazienkowej - ML-Design 

Opis produktu 

Szafka łazienkowa od ML-Design oferuje stylowe i funkcjonalne rozwiązanie do organizacji 

łazienki. Jest idealna do łazienek o różnych rozmiarach. Szafka jest wykonana z 

wytrzymałych materiałów i ma wystarczająco dużo miejsca do przechowywania przyborów 

łazienkowych. 

## Informacje dotyczące bezpieczeństwa 

Podczas montażu i użytkowania szafki łazienkowej ML-Design należy przestrzegać 

następujących zasad bezpieczeństwa: 

### Ogólne instrukcje bezpieczeństwa 

1. upewnić się, że szafka łazienkowa jest zainstalowana na stabilnej i równej powierzchni, 

aby zapobiec jej przewróceniu. 

2. do montażu na ścianie należy używać wyłącznie dostarczonych śrub i kołków 

rozporowych, aby zapewnić bezpieczną instalację. 

3. należy unikać wystawiania szafki na działanie wody, zwłaszcza w miejscach 

bezpośredniego kontaktu z wodą, aby zapobiec uszkodzeniu materiału. 

### Instrukcje montażu 

1. Przed rozpoczęciem montażu szafki należy uważnie przeczytać dołączoną instrukcję 

montażu. 

2. Do montażu szafki wymagane są dwie osoby, aby zapewnić jej bezpieczne podniesienie i 

przymocowanie do ściany. 

3. Przed rozpoczęciem montażu należy sprawdzić wszystkie dostarczone części i akcesoria. 

Jeśli brakuje jakichkolwiek części lub są one uszkodzone, należy natychmiast skontaktować 

się z producentem lub dostawcą. 

### Użytkowanie i pielęgnacja 

1. nie należy obciążać szafki łazienkowej ponad zalecaną pojemność, aby uniknąć 

uszkodzenia konstrukcji. 

2. regularnie czyścić szafkę miękką, wilgotną ściereczką i unikać ściernych środków 

czyszczących, które mogłyby uszkodzić wykończenie powierzchni. 

3. unikać przechowywania ciężkich lub nadmiernie mokrych przedmiotów bezpośrednio 

wewnątrz szafki, aby zminimalizować ryzyko deformacji lub uszkodzenia przez wilgoć. 

### Zastrzeżenie 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia lub obrażenia spowodowane 

niewłaściwą instalacją, użytkowaniem lub konserwacją tego produktu. Obowiązkiem 



nabywcy jest podjęcie niezbędnych środków ostrożności w celu zapewnienia bezpiecznego 

użytkowania. 

W przypadku jakichkolwiek pytań dotyczących instalacji lub bezpieczeństwa szafki 

łazienkowej prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany. 

## Informacje kontaktowe 

- Producent/dystrybucja: ECD Germany 

- Obsługa klienta: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Numer telefonu: +49 (0) 123 456 789 

Należy zachować niniejszy dokument do wykorzystania w przyszłości i regularnie 

sprawdzać integralność szafki i jej zakotwiczenie. 

  



Documento de segurança para o armário de casa de banho - ML-Design 

Descrição do produto 

O armário de casa de banho da ML-Design oferece uma solução elegante e funcional para a 

organização da sua casa de banho. É ideal para casas de banho de diferentes tamanhos. O 

armário é feito de materiais robustos e tem espaço de arrumação suficiente para guardar 

ordenadamente os seus utensílios de casa de banho. 

## Informações de segurança 

Ao instalar e utilizar o armário de casa de banho da ML-Design, observe as seguintes 

diretrizes de segurança: 

### Instruções gerais de segurança 

1. certifique-se de que o armário de casa de banho é instalado numa superfície estável e 

nivelada para evitar que tombe. 

2. Utilize apenas os parafusos e buchas fornecidos para a montagem na parede para garantir 

uma instalação segura. 

3. evite expor o armário à água, especialmente em áreas com contacto direto com a água, 

para evitar danos no material. 

### Instruções de montagem 

1. ler atentamente as instruções de montagem fornecidas antes de começar a instalar o 

armário. 

2. são necessárias duas pessoas para montar o armário para garantir que é levantado e 

fixado à parede em segurança. 

3. verifique todas as peças e acessórios fornecidos antes de iniciar a instalação. Se alguma 

peça estiver em falta ou danificada, contacte imediatamente o fabricante ou o fornecedor. 

### Utilização e cuidados 

1. não carregar o armário de casa de banho para além da sua capacidade recomendada para 

evitar danos estruturais. 

2. limpe o armário regularmente com um pano macio e húmido e evite agentes de limpeza 

abrasivos que possam danificar o acabamento da superfície. 

3. evite guardar objectos pesados ou excessivamente molhados diretamente no interior do 

armário para minimizar o risco de deformação ou danos provocados pela humidade. 

### Isenção de responsabilidade 

O fabricante não aceita qualquer responsabilidade por danos ou ferimentos causados por 

instalação, utilização ou cuidados incorrectos deste produto. É da responsabilidade do 

comprador tomar as precauções de segurança necessárias para garantir uma utilização 

segura. 



Se tiver alguma dúvida sobre a instalação ou a segurança do armário de casa de banho, 

contacte o serviço de apoio ao cliente em ECD Germany. 

## Informações de contacto 

- Fabricante/Distribuição: ECD Germany 

- Serviço de apoio ao cliente: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Número de telefone: +49 (0) 123 456 789 

Guarde este documento para referência futura e verifique regularmente a integridade do 

armário e a sua fixação. 

  



Document de siguranță pentru dulapul de baie - ML-Design 

Descrierea produsului 

Dulapul de baie de la ML-Design oferă o soluție elegantă și funcțională pentru organizarea 

băii dumneavoastră. Este ideal pentru băi de diferite dimensiuni. Dulapul este fabricat din 

materiale robuste și are suficient spațiu de depozitare pentru a vă depozita îngrijit 

ustensilele de baie. 

## Informații de siguranță 

Atunci când instalați și utilizați dulapul de baie de la ML-Design, vă rugăm să respectați 

următoarele instrucțiuni de siguranță: 

### Instrucțiuni generale de siguranță 

1. asigurați-vă că dulapul de baie este instalat pe o suprafață stabilă și plană pentru a 

preveni răsturnarea acestuia. 

2. utilizați numai șuruburile și dopurile de perete furnizate pentru montarea pe perete 

pentru a asigura o instalare sigură. 

3. evitați expunerea dulapului la apă, în special în zonele cu contact direct cu apa, pentru a 

preveni deteriorarea materialului. 

### Instrucțiuni de asamblare 

1. Citiți cu atenție instrucțiunile de asamblare furnizate înainte de a începe instalarea 

dulapului. 

2. sunt necesare două persoane pentru a asambla dulapul, pentru a vă asigura că acesta este 

ridicat și fixat pe perete în siguranță. 

3. verificați toate piesele și accesoriile furnizate înainte de a începe instalarea. Dacă lipsesc 

sau sunt deteriorate piese, contactați imediat producătorul sau furnizorul. 

### Utilizare și îngrijire 

1. nu încărcați dulapul de baie peste capacitatea sa recomandată pentru a evita deteriorarea 

structurii. 

2. curățați dulapul în mod regulat cu o cârpă moale, umedă și evitați agenții de curățare 

abrazivi care ar putea deteriora finisajul suprafeței. 

3. evitați depozitarea obiectelor grele sau excesiv de umede direct în interiorul dulapului 

pentru a minimiza riscul de deformare sau deteriorare din cauza umidității. 

### Disclaimer 

Producătorul nu acceptă nicio responsabilitate pentru daune sau vătămări cauzate de 

instalarea, utilizarea sau îngrijirea necorespunzătoare a acestui produs. Este 

responsabilitatea cumpărătorului să ia măsurile de siguranță necesare pentru a asigura 

utilizarea în siguranță. 



Dacă aveți întrebări cu privire la instalarea sau siguranța dulapului de baie, vă rugăm să 

contactați serviciul clienți la ECD Germany. 

## Informații de contact 

- Producător/Distribuție: ECD Germany 

- Serviciul clienți: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Număr de telefon: +49 (0) 123 456 789 

Vă rugăm să păstrați acest document pentru referințe viitoare și să verificați periodic 

integritatea dulapului și ancorarea acestuia. 

  



Säkerhetsdokument för badrumsskåp - ML-Design 

Produktbeskrivning 

Badrumsskåpet från ML-Design erbjuder en elegant och funktionell lösning för 

badrumsorganisationen. Det är perfekt för badrum i olika storlekar. Skåpet är tillverkat av 

robusta material och har tillräckligt med förvaringsutrymme för att snyggt förvara dina 

badrumsredskap. 

## Säkerhetsinformation 

Vid installation och användning av badrumsskåpet från ML-Design ska följande 

säkerhetsanvisningar följas: 

### Allmänna säkerhetsinstruktioner 

1. Se till att badrumsskåpet monteras på ett stabilt och plant underlag för att förhindra att 

det välter. 

2. Använd endast medföljande skruvar och väggpluggar för väggmontering för att 

säkerställa en säker installation. 

3. Undvik att utsätta skåpet för vatten, särskilt i områden med direkt vattenkontakt, för att 

förhindra skador på materialet. 

### Monteringsanvisningar 

1. Läs noggrant igenom den medföljande monteringsanvisningen innan du börjar montera 

skåpet. 

2. Två personer krävs för att montera skåpet så att det kan lyftas och fästas på väggen på ett 

säkert sätt. 

3. Kontrollera alla medföljande delar och tillbehör innan du påbörjar installationen. Om 

någon del saknas eller är skadad, kontakta omedelbart tillverkaren eller leverantören. 

### Användning och skötsel 

1. Belasta inte badrumsskåpet utöver dess rekommenderade kapacitet för att undvika 

strukturella skador. 

2. Rengör skåpet regelbundet med en mjuk, fuktig trasa och undvik slipande 

rengöringsmedel som kan skada ytfinishen. 

3. Undvik att förvara tunga eller alltför våta föremål direkt i skåpet för att minimera risken 

för deformation eller fuktskador. 

### Ansvarsfriskrivning 

Tillverkaren tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig installation, användning 

eller skötsel av denna produkt. Det är köparens ansvar att vidta nödvändiga 

säkerhetsåtgärder för att garantera en säker användning. 



Om du har några frågor om badrumsskåpets installation eller säkerhet, vänligen kontakta 

kundtjänst på ECD Germany. 

## Kontaktuppgifter 

- Tillverkare/distribution: ECD Germany 

- Kundtjänst: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Telefonnummer: +49 (0) 123 456 789 

Förvara detta dokument för framtida bruk och kontrollera regelbundet att skåpet och dess 

förankring är intakta. 

  



Bezpečnostný dokument pre kúpeľňovú skrinku - ML-Design 

Popis produktu 

Kúpeľňová skrinka od spoločnosti ML-Design ponúka štýlové a funkčné riešenie na 

usporiadanie vašej kúpeľne. Je ideálna pre kúpeľne rôznych veľkostí. Skrinka je vyrobená z 

robustných materiálov a má dostatok úložného priestoru na prehľadné uloženie 

kúpeľňových pomôcok. 

## Bezpečnostné informácie 

Pri inštalácii a používaní kúpeľňovej skrinky od spoločnosti ML-Design dodržiavajte 

nasledujúce bezpečnostné pokyny: 

### Všeobecné bezpečnostné pokyny 

1. uistite sa, že kúpeľňová skrinka je nainštalovaná na stabilnom a rovnom povrchu, aby sa 

zabránilo jej prevráteniu. 

2. Na montáž na stenu používajte iba dodané skrutky a hmoždinky, aby ste zaistili bezpečnú 

inštaláciu. 

3. nevystavujte skrinku pôsobeniu vody, najmä v oblastiach s priamym kontaktom s vodou, 

aby ste zabránili poškodeniu materiálu. 

### Pokyny na montáž 

1. Pred začatím montáže skrinky si pozorne prečítajte dodaný návod na montáž. 

2. Na montáž skrinky sú potrebné dve osoby, aby sa zabezpečilo jej bezpečné zdvihnutie a 

pripevnenie na stenu. 

3. pred začatím montáže skontrolujte všetky dodané diely a príslušenstvo. Ak niektoré diely 

chýbajú alebo sú poškodené, okamžite kontaktujte výrobcu alebo dodávateľa. 

### Použitie a starostlivosť 

1. kúpeľňovú skrinku nezaťažujte nad jej odporúčanú nosnosť, aby nedošlo k poškodeniu 

konštrukcie. 

2. Skrinku pravidelne čistite mäkkou, vlhkou handričkou a vyhýbajte sa abrazívnym 

čistiacim prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť povrchovú úpravu. 

3. vyhýbajte sa ukladaniu ťažkých alebo nadmerne vlhkých predmetov priamo vo vnútri 

skrinky, aby ste minimalizovali riziko deformácie alebo poškodenia vlhkosťou. 

### Zrieknutie sa zodpovednosti 

Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnou 

inštaláciou, používaním alebo starostlivosťou o tento výrobok. Je zodpovednosťou 

kupujúceho, aby prijal potrebné bezpečnostné opatrenia na zaistenie bezpečného 

používania. 



Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa inštalácie alebo bezpečnosti kúpeľňovej skrinky, 

kontaktujte zákaznícky servis na adrese ECD Germany. 

## Kontaktné informácie 

- Výrobca/distribúcia: ECD Germany 

- Služby zákazníkom: 

[www.ecdgermany.de/kundendienst](https://www.ecdgermany.de/kundendienst) 

- Telefónne číslo: +49 (0) 123 456 789 

Uschovajte si tento dokument pre budúce použitie a pravidelne kontrolujte neporušenosť 

skrine a jej ukotvenie. 


